

Author name correction 2

Cite as: *Can Urol Assoc J* 2013;7(11-12):e780. <http://dx.doi.org/10.5489/cuaj.1793>

In the author listing, the publication¹ currently reads Rodney Breau, MD, FRCSC, but it should read **Rodney H. Breau, MD, FRCSC**.

Reference

1. *Canadian Kidney Cancer Forum 2013. Management of advanced kidney cancer: Canadian Kidney Cancer Forum 2013 Consensus Update. Can Urol Assoc J* 2013;7(7-8):238-43. <http://dx.doi.org/10.5489/cuaj.536>